
Reisverslag van een vogelweek in de Ebrodelta en de Monegros in 

Spanje van 4 tot 11 juni 2016 

 

Met onze vogelgroep van het IVN Veldhoven-Eindhoven-Vessem houden we dit 
jaar een vogelexcursie naar Spanje. De Ebrodelta en het steppengebied Los 
Monegros staan op het programma.  
 
We vertrekken op zaterdag 4 juni met het vliegtuig vanuit Brussel naar 
Barcelona.  
 
 
 
 
 
 
 
 
De eerste dagen zijn we in de Ebrodelta, 180 km ten zuiden van Barcelona en 
de laatste in het steppengebied Los Monegros dat zo’n 150 km. in het 
binnenland ligt, tussen Lleida en Zaragoza. 
Het vertrek uit Veldhoven is al om 4.00 uur, maar als we in de Delta aankomen 
is alle moeheid ineens verdwenen. We rijden tussen Deltebre en Riumar. In het 
laatste dorp hebben we een appartement. De hele delta bestaat uit rijstvelden 
omgeven door lage dijkjes en met een geheel kunstmatig watersysteem. In de 
meeste velden staat voldoende water om heel aantrekkelijk te zijn voor water-
vogels. We zien overal paartjes van de steltkluut, die broeden op een klein 
bultje in het rijstveld.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kleine zilverreiger en zwarte ibis zie je overal. Regelmatig foerageert ook een 
ralreiger in het water. De witwangstern is opvallend algemeen en de lachstern 
met in bijzondere roep laat zich enkele keren zien. Ze vangen insecten boven 
het water en vliegen ermee weg, klaarblijkelijk naar hun jongen.  



De gewone meeuw is de audoins-
meeuw met de rode snavel en de 
zwarte vleugelpunten. We zien verder 
kokmeeuw, kleine mantelmeeuw en 
geelpootmeeuw.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
We rijden onderweg naar Riumar een  
zandpad naar het noorden in dat  
uitkomt bij de zuidoostpunt van het  
Natura 2000 gebied Canal Vell. (dit is  
de weg die ten oosten van het kijkhut  
loopt). Hier zijn enkele natte percelen  
met uitbundige rietgroei van nog jong riet. Bestaand riet wordt hier 5 meter 
hoog. Hier zien we veel purperreiger, grote karekiet, kleine karekiet, woudaap, 
blauwe reiger en graszanger. In de verte vliegen 2 vorkstaartplevieren boven de 
rijstvelden op insectenjacht. Ze zijn zo sierlijk. De zon is fel deze middag. Het is 
onbewolkt, 28 graden en er staat weinig wind. ’s Avonds lopen we vanuit ons 
appartement in Riumar, bijna in de oostpunt van de Delta, zo naar het 
Middellandse Zee strand en eten er pizza. Een onverwacht mooi begin van deze 
week.  
 
Zondag 5 juni. Het is licht bewolkt met wat oostenwind en de temperatuur 
stijgt tot 27 graden. We bezoeken de zuidelijke delta. Het pontje over de Ebro 
ligt werkeloos op het droge en is vervangen door een sierlijke brug. L’Alfacada 
is een moerasgebied waarin een nieuwe 
deel is aangelegd met water en eilanden, 
die een grote aantrekkingskracht hebben als broed- 
gebied. We zien strandplevier, kleine  
plevier, kluut, steltkluut, 30 paar dwerg- 
stern, 40 paar visdief en als meest  
bijzondere soort 2 paar vorkstaartplevier.  



Ze gedragen zich zenuwachtig en 
komen dichtbij. Ze roepen in vlucht en 
laten zich vereeuwigen op de foto. 
Sierlijke vogels zowel in hun veren-
kleed als in jachtvlucht naar insecten.  
Overal vliegen witwangsterns en soms 
een audoinsmeeuw, grote stern of 
lachstern. Een kwak strijkt neer in een 
boom. Naast kleine zilverreiger, 
blauwe reiger en purperreiger zien we 
ook 4 grote zilverreigers, een soort die 

hier nog niet lang voorkomt. Ook de ralreiger komt in beeld. We zien witte en 
iberische gele kwikstaart. Boven dit vogeleldorado bidden torenvalken. Eén 
valk gaat er vandoor met een jonge steltkluut of zo. In dit gebied zijn de valken, 
de reigers en de meeuwen de predatoren. Ook de lachstern roept agressie op. 
In de rijstvelden horen we een roepende grutto. Verder weer veel zwarte ibis, 
lachstern en witwangstern.  
’s Middags vogelen we in l’Encanyissada, een met rietmoeras omzoomd brak 
meer. Overal foerageren flamingo’s. Vrouwtjes krooneenden en wilde eenden 
zwemmen met hun kroost in de waterkanalen. Verder een dodaars en een 
hybride rosse stekelstaart (kruising met witkopeend). Deze soort verdringt de 
wilde witkopeend. We maken foto’s van een paar boerenzwaluwen onder een 
brug en van de visdief.  
 
 
 
 
 
 
 
In het moeras bevindt zich een kolonie  
kokmeeuw en zwarte ibis. Na de siesta  
in het appartement vinden we kuif- 
leeuweriken en een kortteenleeuwerik  
met de kenmerkende trr klanken en een 
paar strandplevier naast ons verblijf. We 
melden Hans dat we de volgende dag  
vroeg op willen staan. Met enig gemop- 
per stemt hij in. We eten in het dorp en  
ploffen na het  horen van de dwergooruil 



moe maar voldaan in bed.  
 
Maandag 6 juni. Het is licht bewolkt met een zwakke zuidoosten wind bij 27 
graden. Vroeg op vandaag geen ontbijt, dat doen we later. De zon komt hier 
1,5 uur later op, dus hebben we meer aan de vroege ochtend. We gaan 
opnieuw naar de rietvelden van Canal Vell, waar we zaterdag ook waren. De 
grote karekieten raspen op hun best.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Bijzonder zijn de 10 kwakken die de één  
na de ander in de rietvelden neerstrijken. 
Is dit na een nacht foerageren? Overal  
roepen purperkoeten en komen ze uit  
de dekking. In een hoge rietstengel  
verschijnt een man woudaap en laat  
daar lang zijn roep horen.  
We kijken uit over het meer met dodaars, fuut, wielewaal aan de rand, 

flamingo, zo’n 100 kleine zilverreigers, 
krakeend en krooneend. Op de rijst-
velden de inmiddels bekende soorten 
die we zaterdag ook zagen en in de 
lucht een sliert zwarte ibissen en een 
rumoerig groepje steltkluten. Ook wat 
grote zilverreigers. Dan ontbijten we 
en rijden naar La Platjola ofwel Riet 
Vell in de zuidelijke delta. Daar 3 
koereigers op een mestvaalt met 
daarbij 2 zwartkopmeeuwen. In het 
riet 8 purperkoeten bij elkaar en een 
snor.  
Het schiereiland Punta de la Banya is 
met de auto bereikbaar tot het einde 
van de zanddam, je rijdt tussen zee 
aan beide kanten. We lopen naar de 



uitkijkhut. Het gebied heeft een grote kolonie grote sterns, die fanatiek in zee 
duiken, en een kolonie audoinsmeeuw. Verder strandplevieren en een paar 
kluut, bijzonder zijn 2 drieteenstrandlopers en 2 langsvliegende 
dunbekmeeuwen.  Het is een mooie wandeling langs de Middellandse Zee. In 
de zoutmeren fourageren wel 1200 flamingo’s.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
De zuidkant van het gebied La Tancada  
is zout en heeft veel moois in petto: 3  
reuzensterns, dwergstern, dunbekmeeuw, veel broedende audoinsmeeuw, 5 
steenlopers, een zwarte ruiter en tureluurs. Wat zal het hier in de trektijd mooi 
zijn….. We sluiten vandaag af in Erms de Casablanca, een niet toegankelijk 
gebied waar we ralreiger en vorkstaartplevier zien. ’s Avonds na het eten in het 
dorp luisteren we in het donker vanuit een uitkijktoren naar rallen onder een 
prachtige sterrenhemel. We horen alleen de purperkoet en veel kikkers en 
krekels. 
 
Dinsdag 7 juni. Het is onbewolkt en 30 graden bij een lichte bries. Vandaag 
slapen we uit, er is weinig protest tegen.  
In de ochtend bezoeken we les Olles, een meer omzoomd met veel en hoog riet 
in de noordwesthoek van de delta. Hier zitten dus de woudapen. Ze vliegen 
geregeld over het meer en laten hun roep horen. We zien er 7 deze ochtend. 
Het meer heeft een rijke vogelbevolking met purperreiger, krooneend 
(minstens 8 paar), grote karekiet, kleine karekiet en een paar bruine kiekendief. 
En hop vliegt over. Huismussen vervullen in de delta een speciale rol. Zit in de 
verte een vogel in een rietstengel of op een electricteitsdraad dan denk je aan 



allerlei soorten, maar hier is het steevast een huismus. Je ziet ze in alle 
natuurgebieden op de meest vreemde plaatsen.  
Na onze wandeling eist de warmte zijn tol. We rijden terug naar het 
appartement en het is niets meer met het vogelen. Dan zou de excursieleider in 
moeten grijpen, maar ja, die laat het ook afweten. Met bier lopen we naar het 
strand, zwemmen in zee en luieren in de zon. Ook de rest van de middag doen 
we niets.  
Na het eten van een zelfgeknutselde salade gaan we in de avond nog een keer 
naar la Tancada, het zoute gebied in het zuiden. We zien nu dunbekmeeuw, 8 
rosse grutto’s, wulp en een over het gebied verspreide broedkolonie van 
lachstern. 30 flamingo’s komen roepend voorbij. Terug bij ons appartement is 
er veel leven in de lucht. Zo’n 40 enthousiast roepende lachsterns vangen 
boven ons hoofd insecten in sierlijke duikvluchten en krioelen door elkaar.   
 
Samenvattend is de Ebrodelta een prachtig vogelgebied, maar voldoende voor 
een bezoek van 4 dagen. Je mist de trekvogels die eerder in april en mei zijn 
langsgekomen. Opvallend zijn de reigersoorten, je ziet ze overal in de Natura 
2000 gebieden en in de rijstvelden. Verder de meeuwen en de sterns. De 
audoinsmeeuw en de witwangstern zijn de algemeenste. Niet te vergeten de 
stelkluten met misschien wel 1000 paar en de zwarte ibis. De mooiste soort 
wat mij betreft is de vorkstaartplevier. Klein grut ontbreekt vrijwel volledig, er 
is nauwelijks een boom in het gebied te vinden. Heel apart. In het 
natuurmuseum in het dorp Deltebre is een detailkaart van het gebied te 
krijgen. De beste tijd voor een bezoek lijkt eind april-begin mei. Dat was voor 
ons dit jaar niet haalbaar. We hebben 76 soorten op de lijst gezet. 
 
Woensdag 8 juni. Vandaag reizen we vanuit Riumar zo’n 180 kilometer naar 
het binnenland naar Los Monegros tussen Lleida en Zaragoza om neer te 
strijken in het kleine dorp Ontinena in de Casa Rural, het enige beschikbare 
onderkomen. Zie het als een heel eenvoudig hotelletje in een smal straatje 
waar een auto net door kan.  
 
 
 
 
 
 
 
 



We hebben tijd genoeg vandaag en belanden rond 11 uur in de vallei van 
Valcuerna ten zuiden van Candasnos. De vallei heeft een klein riviertje met 
rotswanden en veel open bos. Het is toegankelijk per auto en ook de zijwegen 
maken het gebied bereikbaar. Het wordt 35 graden vandaag in een felle zon en 
zonder wind.  

Langs een zandpad dat vanuit de centrale vallei naar het zuidwesten omhoog 
loopt stoppen we voor de lunch en zitten midden in een authentiek landschap 
vol vogels: wielewaal, blauwe rotslijster, roodkopklauwier, tortelduif, cirlgors, 
grauwe gors, hop, westelijke blonde tapuit, kuifleeuwerik, europese kanarie, 
putter, groenling en in de lucht 2 roepende slangenarenden en bij een brugge-
tje een paar roodstuitzwaluwen.  
Bij de centrale beek in de vallei zorgt veel riet en tamarisk en mimosa voor 
dekking. De brug heeft rotsmus. In de begroeiing zingt nachtegaal, orpheus-
spotvogel, die zich mooi laat zien, kleine zwartkop, cetti’s zanger en baard-
grasmus. De rotshelling heeft zwarte tapuit en torenvalk. Vanuit de beboste 
hellingen met dennen horen we orpheusgrasmus en verrassend veel wielewaal: 
hier dus een bewoner van open dennenbos. Boven het dal zweven buizerd, 
vale gier, zwarte wouw, bruine kiekendief en weer slangenarend. De havik-
arend die hier kan voorkomen zien we niet. 
Het is bloedheet en we kunnen het alleen onder bomen uithouden. We 
vertrekken om in te checken in Ontinena, maar rijden eerst langs het meer van 
Candasnos, waar we koereiger, bruine kiekendief (paar met 2 juvenielen), 
krooneend, tafeleend, waterral en veel grote karekiet zien of horen. 
In Ontinena is de siesta daarna welverdiend.  
Tussen 17 en 19 uur vinden we tijd voor een bezoek aan de bekende weg 
tussen Chalamera en Alcolea de Cinca. Ter hoogte van de visvijvers in het 
rivierdal stoppen we langs de weg, waar links een wand de hoogte in gaat. We 
zoeken de schaduw en vinden alpengierzwaluw, roodstuitzwaluw, rotszwaluw, 
westelijke blonde tapuit, koereiger, een mooie scharrelaar en heel veel bijen-



eters die hier broeden. Een zwarte 
wouw komt aanvliegen met een jonge 
ooievaar in zijn poten.  
Het was een prachtige dag. Gelukkig 
heeft het latere seizoen weinig invloed 
op de zangactiviteit van het kleine 
spul. Het is alleen erg heet.  
De dame in de Casa heeft lokaal eten 
voor ons gemaakt en doet erg haar 
best. Ze spreekt geen woord Engels.  
 
Donderdag 9 juni. We worden wakker van de kerkklok die 6 uur slaat. De 
ooievaars klepperen op hun nesten. Het wordt vandaag iets koeler, 30 graden.  
We vertrekken naar El Planeron op zoek naar de steppenvogels. Het is toch ver 
rijden. We horen en zien heel veel leeuweriken, waarvan we de 
kortteenleeuwerik en de kalanderleeuwerik goed kunnen bekijken. Af en toe 
vliegen witbuikzandhoenders roepend voorbij. De variatie aan soorten valt wat 
tegen. Verder de zuidelijke klapekster, 2 bruine kiekendieven , hop en kneu. 
Naast het vrijwel uitgedroogde zoutmeer bij La Playa staat een ruine van de 
zoutfabriek met alpenkraai. Aan de oever van het zoutmeer lokaliseren we een 
kleine kortteenleeuwerik met zang die wat lijkt op een vertraagde 
veldleeuwerik. Ook zang van theklaleeuwerik en kortteenleeuwerik. In het 
water loopt strandplevier. Duinpieper, tapuit en westelijke blonde tapuit geven 
kleur aan deze erg verlaten plek.  
In Valfarta tellen we dit jaar ongeveer 10 kleine torenvalken. De kerk is 
inmiddels gerestaureerd met openingen voor o.a de valken zijn gespaard. We 
houden weer siesta. Onderweg terug kunnen we net op tijd stoppen voor een 
grote slang die de weg oversteekt. Na het avondeten in de Casa gaan we 
opnieuw naar het beekdal van Valcuerna. We zien er enkele nachtzwaluwen. 
Een borrel na thuiskomst en dan te bed.  
 
Vrijdag 10 juni. Het is licht bewolkt en het wordt 31 graden. Er staat gelukkig 
wat wind. Eerst het steppengebied vlak ten zuiden van Ontinena.  

We duiken weer in de leeuweriken: thekla-, kortteen- en heel veel kalander-
leeuwerik. We zien ook veel roodkopklauwier en zuidelijke klapekster. Een 



bijzondere grasmus laat zich zien: de brilgrasmus. Jan ontdekt 2 
zwartbuikzandhoenders, die in vlucht een heel andere roep hebben dan hun 
witte naamgenoten. Verder bruine kiekendief, de algemeenste roofvogel op de 
steppen, buizerd, hop en zwarte wouw. Overal zingt de grauwe gors.  
Iets naar het zuiden ligt een voormalig zoutmeer, dat alleen nog als een laagte 
herkenbaar is. Het levert een roepende griel op. Hier veel hoppen en een 
scharrelaar die zich mooi laat zien.  
Dan rijden we opnieuw naar Valcuerna, het beekdal met nu slangenarend, rode 
wouw, bruine kiekendief, zwarte wouw, vale gier en buizerd. In een klein zijdal 
zingen 2 baardgrasmussen. Zomertortels roepen en vliegen overal. Bij een 
kleine brug zien we opnieuw roodstuitzwaluw. In een hoogspanningsmast 
zitten wel 100 alpenkraaien. Een paar raven vliegt over. We volgen met de 
kijker langdurig een juveniele dwergarend.  

’s Middags rijden we willekeurig over 
zandpaden die steeds smaller worden 
door de bossen. We ontmoeten enkele 
edelherten. Na 2 uur dwalen zet Erwin 
de Tomtom aan: we zitten in de 
wildernis op grote hoogte en via heel 
smalle stenige paden bereiken we na 
een uur weer een verharde weg, ver 
uit de koers. Het landschap is prachtig 
en we zien hop, steenuil en nog een 
zwartbuikzandhoender. 

Na het lekkere avondeten in de Casa slenteren we naar de rivier bij het dorp 
met europese kanarie, nachtegaal en zwartkop als resultaat.  
 
Zaterdag 11 juni. Een soort reservedag. We vliegen pas in de avond, dus 
hebben nog wat extra tijd. Het is licht bewolkt en het wordt 28 graden. We 
pakken in en bedanken de eigenaresse van de Casa voor de goede verzorging. 
We zoeken een mooi gedeelte van het rivierdal van de Cinca en vinden dit aan 
de oostzijde van de rivier tussen Albalate en Monzon op weg nummer 1234. 
Ter hoogte van het bordje Ripoll bij wat verlaten schuren en huizen kun je naar 
de rivier. Hier vind je een gevarieerd rivierdal met veel bosjes en ruigte en 
rietsloten. Ondanks dat het al juni is roepen overal wielewalen, die zich goed 
laten zien, de kleine zwartkop zingt fanatiek, naast de orpheusspotvogel, 
cirlgors, zomertortel, nachtegaal. Eerder in het seizoen zijn hier ongetwijfeld 
veel meer soorten te vinden. Een purperreiger vliegt weg en 15 ooievaars 
foerageren in een weiland. Boven het dal zweeft een zwarte wouw, een lichte 
fase dwergarend en een wespendief. Jan ziet grauwe vliegenvanger.  



Tot slot gaan we naar het stuwmeer van Santa Ana ten noorden van Alfarras 
(zie beschrijving in de gids). De westelijke route is de mooiste want blijft op 
grotere hoogte. We zien weer geen havikarend maar wel staartmees en 
Provençaalse grasmus.  
Via de prachtige bergformatie Montserrat rijden we dan toch maar naar het 
vliegveld El Prat in Barcelona.  
We leveren de auto in en moeten stevig bijbetalen omdat we een redelijke 
puinhoop van het interieur hebben gemaakt. Och ja, vogelaars… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
De dagen in het steppengebied leverden 101 soorten op. Het gebied is enorm 
uitgestrekt met veel landbouw die alleen kan bestaan met veel besproeiing en 
weinig lijkt op te leveren. Daartussenin liggen dan de natuurpercelen, waar de 
vegetatie nog helemaal ongestoord is en die beschermd worden door de 
Natura 2000 aanduiding. Toch hebben we sinds ons vorige bezoek aan Los 
Monegros twee jaar geleden de indruk dat er weer natuur verdwenen is. Op de 
steppen is de variatie aan leeuweriken en klauwieren en met veel kleur van 
scharrelaar en bijeneter een lust voor het oog. In de beekdalen en rivierdalen is 
de soortenvariatie heel groot. De volledige natuurlijkheid op sommige stukken 
is het aantrekkelijke van Los Monegros, in tegenstelling tot de Ebrodelta waar 
het overheersende beeld landbouw is met een aantal natuurgebieden 
daartussen. 
Een volgende keer willen we weer wat vroeger in het seizoen gaan en 
misschien een combinatie maken van de zuidzijde van de Pyreneeen met het 
steppengebied van Los Monegros. In het laatste gebied is onderdak vinden 
lastiger. Sommige dorpen hebben wat dat betreft niets. 
 
We hebben opnieuw een schitterende week gehad met prachtig weer en veel 
soorten. Bij elkaar voor de 2 gebieden 132 soorten.  



Zie voor info over Los Monegros de Crossbillgids van de Pyreneeen waar Los 
Monegros ook nog in staat. Er is bij mijn weten geen gids voor de Ebro. We 
hebben deze week all-in voor iets meer dan € 500 pp. kunnen doen.   
Wij zijn Martin van Dam, Erwin Rikkers, Hans Reitsma, Jan Koopsen (organisatie 
van de reis), en Heine van Maar (vogelinhoud en verslag).  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
  



Waarnemingen 

 
 
  

Ebrodelta en Los 

Monegros 2016 za 4-6 zo 5-6 ma 6-6 di 7-6 wo 8-6 do 9-6 vr 10-6 za 11-6

geoorde fuut

dodaars 1 1 1

fuut 1 1 1 1

aalscholver 1 1 1 1

roerdomp

kwak 1 1

kleine zilverreiger 1 1 1 1 1

grote zilverreiger 1 1 1 1

blauwe reiger 1 1 1 1 1 1 1

purperreiger 1 1 1 1 1 1

ralreiger 1 1 1 1 1

koereiger 1 1

woudaap 1 1 1

zwarte ibis 1 1 1 1 1

ooievaar 1 1 1 1

lepelaar

flamingo 1 1

knobbelzwaan

grauwe gans

bergeend 1 1

krakeend 1 1

wilde eend 1 1 1 1 1

krooneend 1 1 1 1

zomertaling

rosse stekelstaart 1

tafeleend 1

kuifeend

wespendief 1

zwarte wouw 1 1 1 1

rode wouw 1

grijze wouw

lammergier

aasgier

vale gier 1 1 1 1

monniksgier

slangenarend 1 1

bruine kiekendief 1 1 1 1 1

grauwe kiekendief

havikarend

sperwer

havik

buizerd 1 1

steenarend

spaanse keizerarend

havikarend

dwergarend 1 1

visarend

kleine torenvalk 1

torenvalk 1 1 1 1 1 1 1 1

boomvalk

slechtvalk

patrijs

rode patrijs 1 1

kwartel

fazant

waterral 1

waterhoen 1 1 1 1 1

meerkoet 1 1 1 1 1

purperkoet 1 1 1

grote trap

kleine trap

steltkluut 1 1 1 1 1

kluut 1 1 1

griel 1

scholekster 1



 
 
  

vorkstaartplevier 1 1 1

kleine plevier 1

strandplevier 1 1 1

bontbekplevier

steenloper 1

witgat 1

tureluur 1 1

zwarte ruiter 1

grutto 1

rosse grutto 1

wulp 1

oeverloper

kokmeeuw 1 1 1 1 1

zwartkopmeeuw 1 1 1

geelpootmeeuw 1 1 1 1 1 1

kleine mantelmeeuw 1 1 1 1

dunbekmmeuw 1 1

audoinsmeeuw 1 1 1 1 1

dwergstern 1 1 1

reuzenstern 1 1

witwangstern 1 1 1 1 1

witvleugelstern

zwarte stern

visdief 1 1 1 1

grote stern 1 1 1

lachstern 1 1 1 1

witbuikzandhoen 1 1

zwartbuikzandhoen 1

rotsduif 1 1 1 1 1

holenduif

houtduif 1 1 1 1 1 1 1

turkse tortel 1 1 1 1 1 1 1 1

zomertortel 1 1 1 1

kuifkoekoek

koekoek 1 1 1 1 1 1

dwergooruil 1 1

steenuil 1

bosuil

oehoe

velduil

nachtzwaluw 1

moorse nachtzwaluw

gierzwaluw 1 1 1 1 1 1 1 1

vale gierzwaluw

alpengierzwaluw 1

ijsvogel

bijeneter 1 1 1 1

scharrelaar 1 1 1

hop 1 1 1 1 1 1

draaihals

groene specht

zwarte specht

middelste bonte specht

grote bonte specht

kleine bonte specht

witrugspecht

duponts leeuwerik

kalenderleeuwerik 1 1

kortteenleeuwerik 1 1 1 1

kleine kortteenleeuwerik 1

kuifleeuwerik 1 1 1 1 1 1 1

thekla leeuwerik 1 1 1

boomleeuwerik 1

veldleeuwerik

rotszwaluw 1 1 1

boerenzwaluw 1 1 1 1 1 1 1 1

huiszwaluw 1 1 1 1 1

oeverzwaluw 1 1 1

roodstuitzwaluw 1 1



 
 
  

graspieper

duinpieper 1

boompieper

waterpieper

gele kwikstaart

italiaanse kwikstaart

noordse kwikstaart

iberische kwikstaart 1 1 1

grote gele kwikstaart

witte kwikstaart 1 1 1

waterspreeuw

winterkoning

heggenmus

alpenheggenmus

roodborst

blauwborst

nachtegaal 1 1 1

gekraagde roodstaart

zwarte roodstaart 1

paapje

roodborsttapuit 1

tapuit 1

westelijke blonde tapuit 1 1 1 1

zwarte tapuit 1

rode rotslijster

blauwe rotslijster 1 1 1

merel 1 1 1 1 1 1 1

zanglijster 1

grote lijster

beflijster

cetti's zanger 1 1 1 1

graszanger 1 1 1 1 1 1 1

snor 1

kleine karekiet 1 1 1 1 1

grote karekiet 1 1 1 1 1

rietzanger

zwartkoprietzanger

bosrietzanger

orpheusspotvogel 1 1

provencaalse grasmus 1

brilgrasmus 1

baardgrasmus 1 1

kleine zwartkop 1 1

orpheusgrasmus 1

grasmus

tuinfluiter

zwartkop 1 1

bergfluiter

fluiter

tjiftjaf

fitis

goudhaantje

vuurgoudhaantje

bonte vliegenvanger

grauwe vliegenvanger 1

staartmees 1

glanskop

matkop

kuifmees

zwarte mees

pimpelmees

koolmees 1

boomklever

rotskruiper

boomkruiper

buidelmees

wielewaal 1 1 1 1

grauwe klauwier

zuidelijke klapekster 1 1



 

roodkopklauwier 1 1 1 1

gaai

ekster 1 1 1 1 1 1 1 1

raaf 1

alpenkauw

alpenkraai 1 1 1

kauw 1 1 1 1

roek

zwarte kraai 1 1 1 1

spreeuw

zwarte spreeuw 1 1 1 1 1 1 1 1

huismus 1 1 1 1 1 1 1 1

ringmus 1 1 1 1

rotsmus 1

sneeuwvink

vink 1 1 1

europese kanarie 1 1 1

citroensijs/kanarie

groenling 1 1 1 1 1 1

putter 1 1 1 1 1 1

kneu 1 1

kruisbek

goudvink

geelgors

cirlgors 1

grijze gors

ortolaan

rietgors

grauwe gors 1 1 1 1

totaal 37 57 65 50 72 40 55 51

totaal week 132


